

安徽省公共卫生临床中心（安徽省传染病医院）实时荧光定量PCR仪采购项目更正公告2

一、项目基本情况

原公告的采购项目编号：ZF2025-36-0970

原公告的采购项目名称：安徽省公共卫生临床中心（安徽省传染病医院）实时荧光定量PCR仪采购项目

首次公告日期：2025年07月10日

二、更正信息

更正事项： 采购公告 采购文件 采购结果

更正内容：

1. 招标文件第三章采购需求中“★1. 检测通量：≥96通量（32×3）；”修改为：“★1. 检测通量：≥96通量；”；

2. 招标文件第三章采购需求中“★2. 产品组成：样本舱至少为三个独立的32孔样本舱，可同时运行不同程序实验，也可运行相同程序；”修改为：“★2. 产品组成：多模块独立的样本舱，可同时运行不同程序实验，也可运行相同程序；”；

3. 招标文件第三章采购需求中“15. 具备内镶≥13英寸全彩触摸显示屏，可多角度调节；”修改为：“15. 可直接进行单机操控，也可连接PC端电脑软件进行控制运行；”；

4. 招标文件第三章采购需求中增加“*18. 投标货物必须为2025年生产的新机，不接受库存机，须提供相应承诺函（格式自拟）”；

5. 招标文件第三章采购需求中“注：本章中标注“▲”的产品为核心产品；标注★参数为重要技术参数评分项，本采购需求中的“三、其它要求”不作为技术参数，不作为“技术参数或要求的响应性（40分）”的评分因素。”修改为：“注：本章中标注“▲”的产品为核心产品；标注“*”的参数为实质性响应参数，负偏离投标无效；标注★参数为重要技术参数评分项，本采购需求中的“三、其它要求”不作为技术参数，不作为“技术参数或要求的响应性（40分）”的评分因素。”；

6. 本项目提交投标文件截止时间由2025年08月14日09:30变更为2025年08月21日09:30。

7. 采购文件其他内容不变。

注：此公告视同采购文件的组成部分，与采购文件具有同等法律效力。请投标人及时下载。

更正日期：2025年08月06日

三、其他补充事宜

无

四、凡对本次公告内容提出询问，请按以下方式联系。

1. 采购人信息

名称：安徽省公共卫生临床中心（安徽省传染病医院）

地址：合肥市新站区淮海大道100号

联系方式：刘老师、吴老师0551-66332210/2097

2. 采购代理机构信息

名称：安徽省招标集团股份有限公司

地址：安徽省合肥市包河区紫云路888号

联系方式：应急客服电话：0551-62220153（接听时间：8:30-12:00,13:30-17:30，节假日除外。潜在投标人应优先拨打项目联系人联系电话，无人接听时再拨打该“应急客服电话”）

3. 项目联系方式

项目联系人：杨光

电话：0551-66061352、18805513868

五、附件

无。